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Mijnheer de Vertegenwoordiger van de Koning, 
 
Wij zijn vereerd dat het Koningshuis andermaal het belang erkent van deze 66ste opening van Accenta. 
De Internationale Jaarbeurs van Vlaanderen is een belangrijk gebeuren in de regio, niet in het minst door 
het internationale karakter ervan en door de samenwerking tussen provincie, stad, universiteit en 
hogescholen. 
 
Het is voor ons altijd een bijzondere eer u te mogen verwelkomen op deze plechtigheid. Voor de 
blijvende steun verzoek ik u, namens onze vereniging, aan Zijne Majesteit de Koning onze gevoelens van 
dank en gehechtheid over te maken. 
 
Excellenties, Mijnheer de Minister van Staat, Mijnheer de Eerste Minister, Mijnheer de Minister, Mijnheer 
de Gouverneur, Heren gedeputeerden, dames en heren Parlementsleden, Burgemeesters, Schepenen, 
geachte genodigden, 
 
Van harte welkom op deze plechtige openingszitting. Het is inderdaad de 66ste keer dat deze Jaarbeurs 
plaatsvindt. 
 
Wij zijn verheugd hier onze Eerste Minister, dhr. Yves Leterme, te mogen verwelkomen. Mijnheer de 
Eerste Minister, mag ik deze gelegenheid gebruiken, om U uitdrukkelijk te feliciteren en te bedanken voor 
de manier waarop U, samen met Uw collega’s van de regering, het land blijft besturen in een 
overgangsperiode die niet alleen gekenmerkt zal worden door haar duurtijd maar ook door een bijzonder 
volatiele economische en financiële omgeving. Traditiegetrouw zal de Premier straks de 
openingstoespraak houden.  
 
Your Excellencies, Ambassadors and diplomatic representatives, ladies and gentlemen, it is also a 
tradition that this opening session is honoured by the presence of several Ambassadors and other 
diplomatic representatives. Your Excellencies’ a very warm welcome in Ghent for the opening session of 
Accenta. 
 
I would like to welcome especially the very important delegation of the Kingdom of Saudi Arabia, our 
guest country for 2011.  
Mister Abdullah A. AliReza, Minister of Commerce and Industry, and leader of the delegation, we are 
convinced that your participation in Gent will be a success for all of us.  
 
This afternoon we will have an important business forum with more than 250 participants exploring the 
possibilities of cooperation between Saudi Arabia and Belgium. 
 
My I also draw the attention of all foreign diplomatic representatives on the possibilities this Fair can offer 
your country. You will notice on this fair an important offer of artisanal products from India and China.  
 
Next to the guest country, we welcome all initiatives where products from foreign countries can be offered 
to the public of Accenta. We are and have been after all THE INTERNATIONAL fair of Flanders.  
 
Verder zou ik in het bijzonder onze gouverneur André Denys en onze burgemeester Daniël Termont 
willen begroeten, alsmede de leden van de bestendige deputatie en van het schepencollege.  
 
Dit jaar hebben wij een Vlaamse stad in de kijker Sint-Niklaas - welkom burgemeester, mevrouw Geerts - 
en voor het eerst ook een Waalse stad in de kijker met name de stad Mons. Monsieur Martin puis je vous 
également souhaiter le bienvenu à Gand. Nous comprenons parfaitement que votre Maire Mr Di Rupo se 
fait représenter - il me semble qu’il a d’autres tâches qui lui préoccupent. On vous souhaite une 
participation fructueuse ! 
Nous espérons que votre présence à Accenta sera le début d’une série de villes Wallonne qu’on peut 
présenter à notre public. D’ailleurs nous avons le plaisir de vous annoncer que la ville de Liège se 
présentera à Accenta 2012 ! 
 

Het  
gesproken 
woord geldt 



 

 

Excellenties, Dames en Heren, 
 
Onze gasten op Accenta 2011 zijn geen onbekenden voor ons.  
Saudi Arabië was reeds gastland op onze manifestatie in 1997. Het contact met dit land werd hernieuwd 
op een economische missie onder leiding van onze Kroonprins Filip in november 2009, onze premier was 
er overigens ook aanwezig. Wij hebben toen vastgesteld welke merkwaardige economische ontwikkeling 
in dat land plaats vindt en ook hoe weinig wij over de cultuur en het dagelijks leven van Saudi Arabië 
kennen. Dit leek mij een voldoende reden om hen nogmaals uit te nodigen als gastland op Accenta. 
  
Accenta 2011 brengt U nog veel meer. Reeds jaren werken wij samen  met de Associatie Universiteit 
Gent, die door haar aanwezigheid hier de nadruk legt op communicatie naar het ruime publiek toe, rond 
innovatie en onderzoek. In het verleden kwamen reeds verscheidene thema’s aan bod die op een 
begrijpelijke manier werden voorgesteld. 
Dit jaar wordt het Sport. Onze hogescholen en de UGent hebben heel wat te tonen over hoe zij de 
prestaties van een topsporter in beeld brengen en hem of haar begeleiden naar nog betere prestaties.   
  
Er staat nog meer op de agenda: 

 
 Voor de Bourgondiërs is er het steeds vernieuwende Kookterras, alsook de Oost-Vlaamse 

streekprodukten op de stand van Erov.  
Bij Erov wordt dit jaar de reeds 20 jarige vriendschap met de provincie Hebei uit China op een 
bijzondere manier in de verf gezet. 

 Er is het Unizo dorp voor jonge ondernemingen. 
 We hebben vele bekende Vlamingen op bezoek, en niet in het minst de spelers van onze eigen 

KAA Gent. 
 En naast tal van andere randmanifestaties is er tenslotte, de inmiddels klassieke en erg 

populaire, Langste Toog met bijna 50 verschillende Belgische bieren. 
 
Natuurlijk is er nog zoveel meer te zien bij de ruim 300 exposanten. 
 
U ziet het,dames en heren, een publieksbeurs met heel wat bijzondere aandachtspunten. 
 
Wij hebben vorig jaar beloofd dat de leeftijd van deze beurs helemaal geen aanzet is tot in pensioen 
gaan. Deze 66ste Accenta is daar alvast de beste illustratie van. En wij werken ook al aan de toekomst.  
 
Ik mag u met genoegen mededelen dat ons gastland - of liever onze gastprovincie, volgend jaar de 
provincie Pistoa uit Italië wordt, terwijl Aalst zich volgend jaar zal aandienen als ‘stad in de kijker’. 
 
 
Excellenties, dames en heren, 
 
Publieksbeurzen zijn vandaag hoe langer hoe minder noodzakelijk. In de tijd dat er een permanent 
aanbod is van goederen via gespecialiseerde winkels of via het internet lijkt een publieksbeurs een 
overblijfsel uit het verleden. Accenta denkt hierbij de uitzondering te vormen. Het grote publiek vindt bij 
Accenta een merkwaardige mengeling: een aanbod van dagdagelijkse producten door erg enthousiaste 
verkopers, een inzicht in een gastland, internationale standhouders, een confrontatie van smaken en 
lokale specialiteiten en nog veel meer  - en dat alles aan “ jaarbeurscondities”. Mede door de vele 
activiteiten naar kinderen toe, is Accenta bezoeken dikwijls een familie-uitstap en zolang er bezoekers 
komen zullen wij de jaarbeurs inrichten. 
 
Mijn laatste woord van dank gaat dan ook naar onze talrijke exposanten : Zij doen elk jaar terug de 
inspanning om hier aanwezig te zijn. Dwars van elke crisis komen zij met een positieve boodschap naar 
de bezoekers toe! 
   
 
Excellenties, Dames en heren, 
Nu reeds geef ik u hier in Flanders Expo rendez-vous voor onze internationale kunstbeurs Lineart in 
december eerstkomende. 
 
Na de officiële opening en het bezoek aan Accenta, nodigen wij u uit aan de Langste Toog om samen op 
de toekomst van Accenta een glas te drinken. 
 
Ik dank U voor Uw aandacht. 


